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          Ata da 4ª (quarta) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) período Legislativo da Câmara 

Municipal de Canhotinho, realizada no dia 13 (treze) de março às 19:30 h/m., sob a 

presidência do vereador Marco Antônio Magalhães Torres  

        Aos 13 (treze) dias do mês de março do ano de 2018 (dois mil e dezoito) às 19:30 

h/m., reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do vereador Marco 

Antônio Magalhães  Torres e secretariado pelos vereadores:  José Maria da Silva e Tiago 

Juvêncio de Vasconcelos. Compareceram os vereadores: Célio Alberto Gomes de 

Amorim, Orlando Antônio Ferreira,  Tarcísio Pereira Leite e José Erivaldo Ribeiro da Silva.   

Deixaram  de comparecer os vereadores: José Carlos Ramos da Silva,  Ernando Clarindo 

da Silva, Adelson José de Lima e Sarah Roberta Passos Leandro, falta  justificada apenas 

da vereadora. Havendo número legal de vereadores presente o Sr. Presidente declarou 

aberta a Sessão e convidou o vereador José Erivaldo, para  iniciar os trabalhos com a 

leitura de um trecho bíblico, João capítulo 01, versículos 01 a 04.   Logo após   autorizou o 

2º secretário, vereador Tiago, a proceder a leitura da ata da reunião anterior.  Após a 

leitura foi  colocada em discussão e não havendo quem  usasse da palavra foi colocada 

em votação e aprovada  por unanimidade de todos os vereadores presentes. Autorizou 

ainda o 1º secretário, vereador José Maria, a proceder a leitura da pauta do dia, na qual 

constou as seguintes matérias: Projeto de Resolução nº 01/2018, da Mesa Diretora 

desta Câmara Municipal, que “Aprova com ressalvas a Prestação de Contas do Prefeito 

de Canhotinho, exercício 2010 (Processo TCE/PE 1190085-4); Indicação  nº  05/2018, 

de autoria do Sr. vereador Célio Amorim, ao prefeito Felipe Porto, no sentido de que seja 

realizada Instalação de Iluminação Pública no sítio Guaribas. Constou ainda, discussão e 

votação das Indicações  nºs 03 e  04/2018, ambas de autoria do Sr. vereador Tarcísio 

Leite, ao prefeito Felipe Porto, no sentido de que seja realizada obra de calçamento na 

rua Rita Lopes de Lima, bairro Eliza Holanda, nesta cidade; e, no sentido que seja 

reativado o Parque Aquático do Clube Intermunicipal de Canhotinho, respectivamente. 

Constou também  2ª e última discussão e votação do Projeto de Lei nº 01/2018, de 

autoria do Sr. vereador Marco Torres, apresentado pela Mesa Diretora deste Poder 

Legislativo, que “Institui Dia da Bíblia no Município de Canhotinho e dá outras 

providências;” e Projeto de Lei nº 02/2018, de autoria do Sr. vereador José Maria, 

apresentado pela Mesa Diretora deste Poder Legislativo, que “Atribui Denominação de 

rua “Eriberto Correia de Azevedo”, a rua 1º de Maio, no bairro Eliza Holanda e dá outras 

providências. No momento o Sr. presidente fez registrar convite da Secretaria da Mulher 

em parceria com as demais secretarias do município, para “2ª Ação da Mulher” que será 

realizada no dia 23 do corrente mês a partir das 8:00 h. Em seguida  também fez a leitura 

do Ofício TCE nº 38/2018, bem como, do Processo TCE, acima citado, acompanhado do 

Parecer Prévio publicado no D.O.E. em 22/02/14. Finalizando o Sr. presidente fez a leitura 

do Projeto de Resolução nº 01/2018, acima mencionado. O qual ficou a disposição dos 

Srs. Vereadores juntamente  com a referida prestação de contas para análise. Inclusive a  
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Indicação nº 05/2018, ora apresentada. A seguir o Sr. presidente fez ciente que esta 

casa irá conceder Título de Cidadão Canhotinhense, o vereador interessado deverá 

apresentar currículos  dos seus homenageados. Na ocasião o Sr. presidente parabenizou 

o Sr. prefeito Felipe Porto, por ter assinado em Brasília o termo de Adesão ao Programa  

Internet para Todos. O Programa beneficiará 30 mil localidades em todo país, e 

Canhotinho está entre elas. Não havendo mais matéria a ser lida e havendo vereadores 

inscrito a usar da palavra o Sr. presidente concedeu primeiro ao vereador Célio Amorim,  

que em primeiro lugar agradeceu a Deus por está se recuperando do problema de saúde. 

Ao mesmo tempo fez ciente, que os professores estão cobrando projeto de regularização 

salarial. Bem como, querem saber de quanto é a diferença do repasse  do fundo de 

Educação destinado aos professores, que é de 60% para o pessoal e 40% para as 

demais despesas.  A seguir foi a vez do vereador José Erivaldo, o qual parabenizou todas 

as mulheres pela passagem do seu dia internacional, 11 de março.  Parabenizou  também 

o Sr. prefeito pela contratação de uma médica para a vila Tupy, com a disponibilização de 

uma ambulância para atender a  população da citada vila. Ao mesmo tempo agradeceu 

ao secretário Sérgio Vilela, pela melhoria nas estradas da região. Na sequência  o Sr. 

presidente falou da atuação parlamentar, principalmente do vereador, porque é o político 

mais próximo da população, pois somos nós que no dia a dia estamos vivendo e sentindo 

a necessidade de cada um. Entretanto, nós como representantes do Poder Legislativo, 

devemos se unir cada vez mais, com os demais Poderes Constituídos,  Executivo e 

Judiciário, para juntos conseguirmos  melhorias de vida para nossa gente. Pois  nossa 

responsabilidade, como Parlamentar,  não é só de apenas fiscalizar ou legislar, mas de 

fazer parceria com os demais Poderes. Não havendo mais ninguém a usar da palavra o 

Sr. presidente encerrou o expediente e passou para a ordem do dia. Logo após colocou 

em discussão do plenário as  Indicações nºs. 03 e 04/2018, acima mencionadas. Não 

havendo vereador a usar da palavra foram colocadas em votação e aprovadas por 

unanimidade de todos edis presentes. A seguir foi colocado em 2ª  discussão o Projeto 

de Lei nº 01/2018, acima citado. Usou da palavra o vereador José Maria, o qual 

parabenizou o Sr. presidente pela iniciativa de comemorar o dia da Bíblia em nosso 

município, para que todos possam dar mais atenção a valiosa Bíblia sagrada, as vezes 

esquecida por alguém. Não havendo mais vereador a usar da palavra foi colocado em 
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segunda e última votação. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade de todos os 

vereadores presentes.  Também foi colocado em  discussão do plenário o Projeto de Lei 

nº 02/2018, acima citado. Usou da palavra o vereador José Maria, autor do mesmo, disse 

ele,  além  das suas Indicações solicitando mudança de nomes em várias  ruas do bairro 

Eliza Holanda, hoje também apresenta o citado projeto pedindo a denominação de rua 

“Eriberto Correia de Azevedo” em homenagem ao  falecimento do mesmo, um  grande 

amigo e servidor do  hospital Regional de nossa cidade. Não havendo mais ninguém a 

usar da palavra foi o citado projeto de Lei colocado em segunda e última votação, sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade de todos os edis presentes. Não havendo  mais 

matéria em pauta a ser discutida e  nada mais a tratar  o Sr. presidente deu por  

encerrada a presente  reunião   marcando  a próxima para o dia 20 (vinte) do corrente 

mês às 19:30 h/m.,  no mesmo local de costume.  Ata da Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal, que   após   lida    e  achada  por  certo  será  aprovada.  Sala  das  Sessões da 

Municipal de Canhotinho, em 13 (treze) de março de 2018 (dois mil e dezoito).                                                                                                                          

                              _________________________________________   

                                                                            Presidente                             

___________________________________________/___________________________________ 

                                    1º - Secretário                                                                    2º - Secretário 
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